A2ABOKITEHAR

TEAARNLBCHBILF)PRRIBEBAG A RITERRG ZERELFELRA. ZE R
— X TEGEOMAER, RN .

B AR EIR RS R EB. R S ARG H — é\‘?’lﬂ?%‘]"ﬂ‘vﬂ
e ERGH L BRI AT T R4, T AR 42#7% %/7 B EBES G ANH R TR
BERNB ETE BANR ARBEIN A m. ELEY B.HRRA. B AR RIF=
%5»‘,2547i%g*ﬁfbé\,ihﬁﬁ*%)cé\%i%%\*% B B BT R OCR BT BE S M = & &L

.



fRRWFE M, REREZA A SRR B ZENET RERITERRS £ E, T
THREZA—RBE &7 R4.

&

FRE):r=1,r,=14,r,=1;

BR(E):a;=19,a, =17 ,a,=12.

K. H#E K N=r,(mod a).
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N=1(mod 19)=14(mod 17)=1(mod 12).

(D) 2 a BT 19,17, 12 ZF B AT ZXFHE L TR RTHGEX 5.

a,=19%,a,=17,a;,=12.

(2) R47# . M=1la;=19X17X12=3 876.

(3 }]‘iﬁ’ﬁ%ﬁi:MizaM,Ml =204,M,=228,M;=323.

4) £H# g %R M=g(moda),TA g =14.g,=7.g,=11.
(5) RFE kAT kigi=1(mod a;).
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FrvA by =11.
(6) £M3 T,=~kM, 13T, =15X204,
T,=5X228,T,=11X323.
(1) RE&EE:N=Tr.
(8) £BH% N =2N=1X15X204+14X5X228+1X11X323=23 066.
(9) £M## N=N"—pM=23 066(mod 3 876)=3 193.
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